
Orlová 1. září 2020
Vážení rodiče,
ve středu 30. září 2020 proběhnou řádné volby dvou členů do školské rady z řad zákonných zástupců nezletilých žáků a z řad zletilých žáků školy. A to na období do dalších řádných voleb v září 2023. Žádáme Vás tímto o spolupráci a navržení sebe nebo někoho jiného z řad zákonných zástupců nezletilých žáků.
[bookmark: _GoBack]Návrh voleného kandidáta do školské rady může podat výhradně jeho oprávněný volič (zákonný zástupce nezletilého žáka naší školy, zletilý žák naší školy). Kandidát může navrhnout i sám sebe. Návrh se podává v písemné podobě, musí obsahovat jméno, příjmení a bydliště kandidáta. Tytéž údaje musí poskytnout i navrhovatel. Návrh musí obsahovat písemný souhlas kandidáta s kandidaturou. Lze použít tiskopis uvedený v odkaze zprávy v aplikaci Bakaláři a rovněž na webu školy (úřední deska). Tento tiskopis musí být škole doručen podepsaný kandidátem i jeho navrhovatelem. 
Oprávněné osoby, kterými jsou zákonní zástupci nezletilých žáků a zletilí žáci školy, mohou podávat písemné návrhy kandidátů na členství ve školské radě do pondělí 14. 9. 2020 k rukám volební komise nebo ředitele školy: 
· osobně na sekretariát školy
· poštou na adresu školy
· emailem na adresu kancelar@goa-orlova.cz s naskenovanou podepsanou přílohou
Volby dvou členů proběhnou ve středu 30. 9. 2020 od 6:00 hodin do 22:00 hodin, a to elektronicky. O kandidátech do školské rady Vás budeme informovat v pondělí 14. 9. 2020 prostřednictvím aplikace Bakaláři.
 
Za volební komisi:





Mgr. Eva Jeřábková
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